

2023

八月

1

星期二

我們在一切患難，祂就安慰我們，叫我們能用神所賜的安慰，去安慰那遭各樣患難的人。

林後1:4

安慰人的神

保羅說明要能安慰人必先經歷神的安慰；也說明了神安慰我們，因祂也曾經歷苦難。

人生難免苦難；就如小孩子蹦跳時跌得手腳受傷，哭一會便繼續蹦跳，不是他們愛苦難，乃是他們更愛蹦跳。上帝容許苦難，讓我們經歷祂同在，便不怕苦，繼續向前。



2023

八月

2

星期三

祂曾救我們脫離那極大的死亡，現在仍要救我們，並且我們指望祂將來還要救我們。

林後1:10

救我們的神

保羅以三個「救」，表達過去接受耶穌時便已脫離神的審判；現今繼續經歷神同在；將來祂賜我們新的身體經歷完全的拯救。

基督徒若明白這三重救贖，面對這短暫的苦難，靠著神必能堅忍度過。



2023

八月

3

星期四

感謝神！常帥領我們在基督
裡誇勝，並藉著我們在各處顯
揚那因認識基督而有的香氣。

林後2:14

帥領我們的神

保羅借用古時軍隊凱旋回來民眾以燒香歡
迎的風俗，來形容我們在基督裡的得勝。

基督徒在世是一場戰爭，但因我們的元帥
基督已經得勝，所以我們傳的是基督得勝
的福音，神要藉你說服人歸向主。



2023

八月

4

星期五

因為我們在神面前，無論在得救的人身上，或滅亡的人身上，都有基督馨香之氣。

林後2:15

基督馨香之氣

基督徒是基督的香氣，那管人信不信，都能嗅到基督的喜樂、平安、醫治、盼望。

在你身上，人能嗅到基督甚麼氣味呢？



《以諾與神同行》8月靈修 從哥林多後書看事奉人員的品格 許淑芬牧師編寫

2023

八月

5

星期六

祂叫我們能承當這新約的執事；不是憑著字句，乃是憑著精意(精意或作聖靈)。

林後3:6

承當新約的執事

舊約獻祭是要年年獻，耶穌成了「新約」的代罪羔羊，一次死在十字架上，便能拯救相信的人；屬祂的人是新約的執行人。

我們能承當新約的執事，是藉內住的聖靈的運作與大能，改變我們敗壞的生命，活出新生樣式，人便能從我們身上看見耶穌。



2023

八月

6

星期日

若是定罪的職事有榮光，那
稱義的職事，榮光就越發大了。

林後3:9

榮耀的職事

保羅指出受猶太人崇敬的摩西執行舊約的
職事是指出人的罪，卻無力使人真正脫離
死亡；但新約的職事是領人罪得赦免、被
稱為義、領受永恆生命，是有榮光的職事。

能事奉永生神是多麼的尊貴榮耀，
手所作的是多麼的有價值！因此，
別再憂愁，要仰望神，先求祂的國和義！



2023

八月

7

星期一

我們既然蒙憐憫，受了這職分，就不喪膽...只將真理表明出來，好在神面前把自己薦與各人的良心。

林後4:1-2

薦與人的良心

當時有些領袖是自薦到哥林多教會，他們以自誇的方式使人認同；保羅卻由聖靈推薦，是聖靈把神話刻在信徒心裡。

事奉神的人的力量不在嘴吧，乃在生命，如何離棄惡道，恪守聖言，顯明真理。



2023

八月

8

星期二 立秋

此等不信之人，被這世界的神弄瞎了心眼，不叫基督榮耀福音的光照著他們；
基督本是神的像。

不信導致眼瞎

林後4:4

保羅指出人的不信，非因他的生命沒彰顯福音，乃因人的不信導致他眼瞎拒絕福音。

基督徒是基督的見證人，只要遵從神活出新生命，神便能藉你感動人歸向基督；因此，人的不信不在乎神，乃在乎人的拒絕。



2023

八月

9

星期三

我們有這寶貝放在瓦器裡，
要顯明這莫大的能力，
是出於神，不是出於我們。

林後4:7

寶貝放在瓦器裡

瓦器本來是廉價且脆弱的，無價之寶卻放在瓦器裡；因此，信徒是尊貴是有能力的，不在乎自己，乃在乎無價之寶——耶穌。

基督徒該散發基督的生命力，卻為何卻常看見無力的、軟弱的，灰心的信徒呢？



2023

八月

10

星期四

身上常帶著耶穌的死，使耶穌的生，也顯明在我們身上。

林後4:10

顯明耶穌的生

「帶著耶穌的死」指基督徒常常帶著耶穌「非以役人，乃役於人」的記號，忠心傳道，以基督的愛，憾動人的心靈。

基督徒不能散發基督的生命力，是因為太愛自己，以致失去能祝福別人的生命力！



《以諾與神同行》8月靈修 從哥林多後書看事奉人員的品格 許淑芬牧師編寫

2023

八月

11

星期五

我們這至暫至輕的苦楚，
要為我們成就極重無比
永遠的榮耀。

林後4:17

成就永遠的榮耀

保羅述說自己在傳福音路上所遭遇各種苦難，他卻看為「至暫至輕」，因相比於他用有限的時間成就無限的事，拯救失喪的靈魂，個人受苦真是微不足道了！

基督徒若看見基督使命的榮耀，
怎會常陷在個人的榮辱與私利的愁苦上呢！



《以諾與神同行》8月靈修 從哥林多後書看事奉人員的品格 許淑芬牧師編寫

2023

八月

12

星期六

我們在這帳棚裡，歎息勞苦，
並非願意脫下這個，乃是願意
穿上那個，好叫這必死的
被生命吞滅了。

林後5:4

願意穿上那個

保羅以帳棚與衣服比喻地上身體的暫時性；
基督徒的眼光放在永恆，能有智慧過今生。

基督福音並非傳今生的福樂，基督徒的盼望也不在乎今生；眼光準確，生命必豐盛。



2023

八月

13

星期日

所以無論是住在身內，
離開身外，我們立了志向，
要得主的喜悅。

林後5:9

得主的喜悅

保羅說明他的生死觀，無論生與死，他的人生只有一個志向，就是要得主的喜悅。

基督徒的人生觀若是這樣，必有生命力；
生是為主，死也為主，專注於主的人生，
就是自信、喜樂、平安，有感染力的人生。



2023

八月

14

星期一

祂替眾人死，是叫那些活著的人，不再為自己活，乃為替他們死而復活的主活。

林後5:15

不再為自己活

「不再為自己活」並非說沒有了自己，反而是更認識自己，更能主導自己的生命，為主而活。

非信徒以為基督徒沒有自己，是盲從？不！真正為主而活的人，是最能感染人，有生命力的人；試想，自私的人怎有生命力呢？



2023

八月

15

星期二

一切都是出於神，祂藉著基督使我們與祂和好，又將勸人與祂和好的職分賜給我們。

林後5:18

和好的職分

基督徒在基督裡是新造的人，且領受榮耀的職分——勸世人與神和好。

如何勸世人與神和好呢？不是用口傳揚，乃用生命見證；你昔日與今日的不同，是最具感染力的見證。



2023

八月

16

星期三

你們和不信的原不相配，
不要同負一轡。

林後6:14

信和不信

本節下文，是指與外邦偶像劃清界線；沒有共同價值觀或人生方向，如何走在一起？

這段經文多應用於婚姻關係、合作伙伴等；核心是釐清基督徒的價值觀，堅定跟從主；願你雙眼專注主，愛主所愛，作主所作！



2023

八月

17

星期四

你們務要從他們中間出來，
與他們分別；不要沾不潔淨
的物，我就收納你們。

林後6:17

分別出來

「分別為聖」是整本聖經關乎上帝對
屬祂子民的要求，目的成為引領者，
引領人歸信祂。

基督徒是世界的光，你的光能照亮人認識
神，還是暗淡無光，看不見福音真光呢？



《以諾與神同行》8月靈修 從哥林多後書看事奉人員的品格 許淑芬牧師編寫

2023

八月

18

星期五

我們既有這等應許，就當潔淨自己，除去身體靈魂一切的污穢，敬畏神，得以成聖。

林後7:1

成聖之路

保羅說明神應許與祂的子民同住，因此，信徒當「除去身體與靈魂一切的污穢」；前者指敗壞身體等邪淫；後者指破壞與神關係拜偶像等罪。

永生神應許同在，世上沒有別的宗教細述神如此溫柔謙卑；為此，我們更要敬畏神！



2023

八月

19

星期六

...不但照我們所想望的，
更照神的旨意，先把自己獻
給主，又歸附了我們。

林後8:5

先奉獻

保羅見證馬其頓教會信徒，是先奉獻自己，
才熱心服侍人。這也是事奉的定律。

一個只為別人的讚賞而服侍的，
不可能長久，也不會蒙神悅納！



《以諾與神同行》8月靈修 從哥林多後書看事奉人員的品格 許淑芬牧師編寫

2023

八月

20

星期日

因為人若有願作的心，
必蒙悅納，乃是照他所有的，
並不是照他所無的。

林後8:12

照他所有的

保羅鼓勵哥林多信徒，事奉必須有行動；
而神所使用的，也必是按他們的能力範圍。

事奉者當謹記，神呼召你去事奉，是已先
給你恩賜；因此，只要你願意回應，祂便
悅納你；所以，能事奉神是最尊貴的榮耀。



2023

八月

21

星期一

我們留心作光明的事，
不但在主面前，就在人面前，
也是這樣。

林後8:21

作光明的事

因耶路撒冷饑荒，保羅向哥林多教會收集
捐款，並事先引薦兩名聲譽好的弟兄，
使所作的事不會招人話柄。

屬神的人務要作光明的事，不但保守自己
過敬虔的生活，同樣在人前有美好的見證。



2023

八月

22

星期二

各人要隨本心所酌定的，不要作難，不要勉強，因為捐得樂意的人，是神所喜愛的。

林後9:7

神所喜愛的

「作難」意痛苦、憂愁；「勉強」意感壓力。保羅勸信徒捐獻蒙神悅納，必須甘心樂意，因這樣奉獻，必經歷神更豐富的賞賜。

基督徒不當把「更多得」成為目標，而是把「神喜愛」甘心樂意的態度成為動力；因此，能夠捐獻，都是神的恩典！



2023

八月

23

星期三 處暑

但誇口的，當指著主誇口。

林後10:17

指著主誇口

保羅引用耶利米的話：「智慧人不要因他的智慧誇口，勇士不要因他的勇力誇口，財主不要因他的財物誇口，誇口的卻因他有聰明，認識我耶和華，又知道我喜悅在世上施行慈愛、公平和公義。」

能「認識神」是最可誇之處；
因為認識祂，便擁有今生與永恆的福樂。



2023

八月

24

星期四

我若必須自誇，
就誇那關乎我軟弱的事便了。

林後11:30

誇軟弱的事

「軟弱的事」指他染疾的事，
因為在軟弱之時更經歷主的恩典豐足。

保羅的事奉生命全以基督為中心，
他視自己的過去如糞土，卻因著認識神，
並在苦難或軟弱中經歷神而誇口。
你生命中有何事令你誇口呢？



2023

八月

25

星期五

我為基督的緣故，就以軟弱、
凌辱、急難、逼迫、困苦，
為可喜樂的，因我甚麼時候
軟弱，甚麼時候就剛強了。

林後12:10

軟弱與剛強

保羅不是愛上苦難，而是在不可避免的苦
難中，他經歷的是神的恩惠，以致剛強。

人生無常與反常事穿插在平常的生活裡，
但不必驚慌，有主同在，靠著祂必能駕馭！



2023

八月

26

星期六

除了我不累著你們這一件事，
你們還有甚麼事不及別的教會
會呢？這不公之處，求你們
饒恕我吧！

林後12:13

求饒恕？

保羅不讓哥林多信徒供應他的需要，
表明他從沒有貪圖過他們的恩惠；
保羅為此「不公」致歉。

信徒若視財如命，不肯捐獻，反映其生命
幼嫩，未能成熟獨立事奉神，多可惜！



《以諾與神同行》8月靈修 從哥林多後書看事奉人員的品格 許淑芬牧師編寫

2023

八月

27

星期日

我也甘心樂意為你們的靈魂
費財費力。難道我越發愛你
們，就越發少得你們的愛嗎？

林後12:15

費財費力

保羅如此卑微，是為了哥林多信徒擺脫惡
人對他的毀謗，並幫助信徒把眼光放在神
身上，而不是放在金錢物質等事上。

事奉者不該把別人如何看待自己為方向，
乃按神心意牧養群羊。



《以諾與神同行》8月靈修 從哥林多後書看事奉人員的品格 許淑芬牧師編寫

2023

八月

28

星期一

你們卻有人說，我是詭詐，
用心計牢籠你們。

林後12:16

被誣告

保羅承受著惡人的毀謗及信徒的誤解；但他沒有沮喪，繼續極力見證他是怎樣的人。

成熟的事奉者，在被擁戴時不驕傲，被批評時不氣餒；因他知道所事奉的是永生神。



2023

八月

29

星期二

親愛的弟兄啊！
一切的事都是為造就你們。

林後12:19

造就人

保羅說明他的一番話不是自辯，乃要造就他們；因他們若接納假使徒的教訓，把保羅及他所講的真理也拒絕，那便有禍了！

事奉者最重要的態度是為信徒的好處而作，甚至被拒絕也不灰心，所建立的才能久存。



《以諾與神同行》8月靈修 從哥林多後書看事奉人員的品格 許淑芬牧師編寫

2023

八月

30

星期三

因為基督在你們身上不是軟弱的，在你們裡面是有大能的。

林後13:3

大能的主

縱然保羅在信徒面前，述說見證時是卑微的，卻在宣講神的真理時，是有權能的；其權能不是他的，是基督的。

保羅清楚自己的身份，他是神的僕人，人質疑他的為人，便謙卑回應；人質疑信仰，則要信心說明基督已復活了，是滿有權能！



2023

八月

31

星期四

我們凡事不能敵擋真理，
只能扶助真理。

林後13:8

不能敵擋真理

信眾中有人因同情犯罪者或不肯悔改者而認為保羅過於嚴厲；保羅卻提醒，我們只能與真理並肩，不能違抗真理以庇護罪人。

基督徒的愛心必須建基在真理之上，若不，其愛心有可能是與真理，甚至與神對抗！



《以諾與神同行》8月靈修 從哥林多後書看事奉人員的品格 許淑芬牧師編寫